Oépa 37

AivovTtat o1 cuvoptroelg f,g Tapaywyiolpeg 0To X, =1 TwV OT0iwV 01 YPOPIKEG TTAPAOTATEIG TEUVOVTOL
f(1+h)g(l+h)-f(1+h)—g(l+h)+h*+1 o
h? -

oto onpeio A(11) Kot yia TIC ontoieg 10X 0gt 6TI Ihmg

o) Na deigete ot ot C;,C, dEXOVTOL EQATTOPEVES KABETEC OTO A,
-1
B) Na deiéete 6TI Iin}% =1+9'(1)
X! X —
o ef(x)-e
Na deiéete ot lim———=——=¢(1+f'(1)) .
Y) § lim— ——=e(1+f'(1))
3) Eotw f(1+h)=h?+2h+1 yio kébe h e R.
i. No Bpeite i epantopéveg twv C,,C,ato A.
ii. Na Bpeite v f.

iii. Av g(x)=5+)\ va Bpeite @ K,AeR.
X

iv. AV M(a,B) pe o > B, va dei€ete 0TI omo T0 M dyovtat 300 QAMTOPEVES TIPo¢ TN C, .





